

最牛超载车，后备厢里也塞了个人

副驾驶位置上坐了2个人，后排坐了4个人，再加一个司机，已经是7个人了。一辆小小的本田思迪轿车，竟然塞进了这么多人。这辆车在新模范马路上疾驰时，引起了其他司机的注意，大家仔细一看，发现更加让人目瞪口呆的一幕：思迪轿车的后备厢里，还塞了一个人。



后备厢里也塞了一人
(网友供图,请来领取稿费)

塞了8人的本田照样超车

“在新模范马路上拍的，看看这辆车塞了多少人？”这两天，网帖“一辆本田思迪轿车塞进8个人”一直很火。

发帖网友说，12月26日，他开车经过新模范马路时，看见一辆小车严重超载：除了驾驶室没有多一个人之外，其它地方都塞满了人。“副驾驶位置上坐了两个人，一个大人抱一个小孩，后排原本坐三个人的位置挤了四个人。”

□快报记者 朱俊俊

但更惊讶的还在后面，当这辆本田车超车后，他赫然看见：后备厢里竟然还躺了一个人。他赶紧让女儿拿出相机，把这辆车拍了下来。

照片上，后备厢的盖子半开着，里面果然躺了一个人，这个人穿一件黑色的羽绒服，两条腿蜷曲着。

帖子引发网友热议。“好在没发生追尾事故。”许多网友庆幸说，如果追尾，那个人肯定要被“包饺子”了。

车主不承认有这回事

虽然照片有点模糊，但还是能看出，这辆思迪轿车牌号为苏ASV1××

记者打电话给车主，接电话的一位女子自称是车主的朋友，她一听是记者，立即说：“这和记者有什么关系？我们拒绝采访！”

随后，记者向交警五大队反映此事。经警方调查，车主姓郝，是一位女士。交警打电话给车主时，车主也不承认，“我没有超载，你们有什么证据说我家超载？”

交警告诉她，有照片显示她的车超载了，但是不是被套牌，希望她到大队对照片进行辨认，以便进一步处理。听说有照片，女车主的语气有点软，“我现在不在南京，过两天回来再说。”

核载5人的小车，塞了8个人，超载率已经超过了50%。交警告诉记者，根据交通法的规定，可处500元以上2000元以下的罚款。至于人藏在后备厢里，则没有明确的法律条款，可以作为超载一并处理。

**艺考生/军考生文化课1对1强势辅导
中高考/小高考1对1全程冲刺
小初高全日制1对1定向辅导**



冲期末，迎寒假

名思特色辅导,成绩见证效果

全日制1对1辅导	小高考	中考	高考	艺术考
95%的学员辅导后 均有提高	历年通过率100% ● 40% ● 55% ● 5%	成绩提升率达92% 53%考入重点高中	成绩提升率达90% 50%考入理想大学	35%的学生达一本 55%的学生达二本 60%的学生达三本

1 全日制

优秀教师全程辅导，
疑点难点随时解决，
优质教学环境全身心
备考，一个孩子独享
全校教学资源，效果
高出学校十倍。

2 中高考

资深教师授课，精讲
细讲，独家模拟试题
全真试考，全天候优
质教学服务助考生率
先跨进名校。

3 小高考

名师把脉诊断，全面
梳理考点，破难点，
析重点，全面夯实基
础，提优拔高，力争
冲A稳B保C。

4 艺术考

基础知识讲解教师一
对一授课，全日制托管
一对二教学，特色
心理辅导，讲方法，
提效率，短期快速提
分。

学科诊断 - 梳理遗漏

辅导方案 - 指明道路

名师辅导 - 全面提升

经典陪读 - 巩固精华

学习管理 - 课后督导

真题模拟 - 科学备考

关注成长每一天

1 提升自信
打牢基础

3 主动攻坚
向鼎冲刺
2 习惯养成
巩固提高
名校阶梯冲刺

新街口校区 | 山西路校区 | 龙江校区 | 瑞金路校区 | 江宁校区
86872966 | 86872968 | 86872967 | 86872970 | 68891128

最牛假酒经营部 客户遍布南京城

库存1.4万多瓶“高档酒”，涉案金额1060余万元

市面上批发价100元左右的洋河“海之蓝”，在孙江所经营的酒业经营部却只卖40元。为此，很多人挤破脑袋来找他进货。难道孙江是在“赔本赚吆喝”？其实不然，他卖的全是假酒。从2007年2月开始，孙江以妻子的名字注册了一家酒业经营部，然后与侄女、哥哥等亲友合伙，出售假冒的茅台、五粮液、洋河等。今年11月下旬，孙江及其侄女被抓，警方从他的仓库中查获假冒伪劣酒1.4万多瓶，涉案金额1060余万元。

□通讯员 秦检 快报记者 张瑜

1. 假酒生意太好，全家上阵



37岁的孙江是南京人。一开始，他从别人手里购买假酒，然后转卖，赚取差价。

因为生意越做越大，他开拓了很多进货渠道。一般来说，像假茅台、假五粮液等酒，有些还是从四川通过航空运输过来的，因为当地有着完整的高档假酒产业链。此外，还有很多是从外地通过物流渠道进货。

购买现成的假冒白酒，是孙江的主要进货渠道。随着对假酒行当的深入了解，他开始自己“生产”了。

比如洋河等品牌系列白酒，有一部分就是孙江找人加工的。他先买普通白酒，再找小作坊帮忙勾兑，直接包装成洋河系列高档白酒出售。

随着生意越做越大，孙江觉得人手吃紧了，他就想到让亲戚朋友们一起“发财”。孙江和妻子做老板，管理账目和公司款项，他让自己的大哥和侄女做送货员和结账员，还找来一个远房亲戚家的女孩做会计和仓库保管员。另外，又拉来一个朋友专门跑运输，送货上门。

2. “高档酒”仿真度高，客户遍布南京



制售假酒所带来的巨额利润让孙江暗自欣喜：终于找到了挣钱的好门路。

由于孙江售卖的假酒“仿真度”很高，客户遍布南京。

白下区某烟酒店老板娘苏芸，从2007年10月起就是孙江的客户了。从2008年开始，她店里的高档酒都从孙江那里进货。

今年8月底，由于很多人婚宴白酒都用洋河海之蓝，苏芸就从孙江那里大量购进海之蓝。两个多月内，她进货70多箱，每瓶进价40元左右。

洋河系列海之蓝的市面批发价每瓶100元左右，如此之低的价格，肯定是酒有问题。孙江的客户也明知这一点，但在高额利润的驱使下，大家都睁一只眼闭一只眼。

“孙江从没向我提供过海之蓝酒的相关证明，我心里也明白，这些货应该是假酒。”苏芸说，“但我觉得仿真度很高，很难发现是假酒。”

不过，也有部分酒店客户，发现孙江的酒有问题后，就停止了进货。

3. 查获1.4万余瓶假酒，案值1060余万元



今年11月下旬，建邺区工商部门接到群众举报，查处了一批假冒伪劣的高档白酒，于是向警方报案。

随着警方调查的逐步深入，孙江的假酒销售点终于露出水面。

11月20日，警方在孙江住处楼下的库房中，查获了大批洋河系列、五粮液、茅台等假冒伪劣酒一共1.4万余瓶，案值1060余万元。其中假冒洋河系列白酒最多，假冒海之蓝5400瓶、假冒天之蓝1860瓶、假冒梦之蓝972瓶。

根据孙江酒业经营部的账目资料，警方还查明，从今年11月份开始，孙江等人共销售假冒伪劣酒2231瓶，金额34.3万元。孙江及其侄女被抓获归案，其妻等人目前在逃。其被抓前共销售的假酒数量还在调查中。

目前，孙江和其侄女因涉嫌销售伪劣产品罪被秦淮警方批捕。

承办此案的检察官提醒市民，眼下正是白酒销售旺季，市民购买高档白酒时，应选择正规商场或大型超市，并索要发票等相关凭证，不要贪图便宜而上当受骗。一旦买到假酒，可向工商部门投诉举报。(文中人物系化名)

漫画 张冰洁